

## Festivalul Internațional al Berii, Berlin. 'Cea mai lungă grădină a berii din lume'

Sebastian Florea / 03 aug 2018 / 19:57



Descriere foto: Festivalul Internațional al Berii, Berlin

### Festivalul Internațional al Berii a început vineri la Berlin, în 'cea mai lungă grădină a berii din lume'.

Municipalitatea din Berlin a inaugurat vineri, în contextul în care capitala Germaniei se confruntă de mai multe zile cu de peste 30 de grade Celsius, **Festivalul Internațional al Berii**, organizat pe parcursul acestui weekend (3-5 august) pe o zonă de 2,2 kilometri pătrați, amenajată de-a lungul unui bulevard din centrul orașului, informează Reuters.

'**Cea mai lungă grădină a berii din lume**', după cum i-au spus organizatorii, se întinde de-a lungul Bulevardului Ka Strausberger Platz și Frankfurter Tor. În total, 2.400 de sortimente de bere produse de 350 de companii din lumea întreagă din țara cu statut de invitat principal, Noua Zeelandă, vor fi oferite participanților care vor fi prezenți la ediția din anul acesta a evenimentului, desfășurat sub sloganul 'Bere din cealaltă parte a lumii', au precizat organizatorii.

În plus, numeroase reprezentații muzicale vor avea loc pe 19 scene amenajate de-a lungul bulevardului menționat. Festivalul este liber, iar organizatorii se așteaptă să primească peste 800.000 de participanți.

### Prudență din cauza caniculei

Temperaturile ridicate i-au determinat pe medicii germani să îi îndemne pe spectatori la prudență. 'Alcoolul intră în circulație mai repede în perioadele de caniculă', a spus Peter Sefrin, medic la serviciile de urgență și colaborator al Crucii Roșii (DRK), adăugând că o băutură conține mai mult alcool, cu atât efectul său este mai puternic. De asemenea, alcoolul ajunge mai repede în creierul în perioadele călduroase ale anului, afectând puterea de concentrare și stimulând instalarea stării de euforie.

'Nu vrem să răpim oamenilor bucuria oferită de o bere rece și proaspătă', a declarat Hanes Dietrich, reprezentant al companiei de asigurări Kaufmaennische Krankenkasse. El a adăugat însă că o cantitate prea mare de alcool consumată într-o zi caldă poate fi dăunătoare.

provoace amețeli și chiar pierderea cunoștinței.